



## Júniusban is lehetséges SZÉP-kártyáról élelmiszert vásárolni

**Az eddig hatályos szabályozás szerint 2022. május 31. napjáig lehetett a Széchenyi Pihenő Kártya vendéglátás alszámlájára utalt összegből élelmiszert vásárolni, az új szabály szerint ez a lehetőség 2022. július 1-ig marad fenn.**

A 781/2021. Korm. rendelet új szövege alapján a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 71. § (1) bekezdés b) pontjától eltérően béren kívüli juttatásnak minősül – ha a juttató a munkáltató – a munkavállaló részére a 2022. évben a Széchenyi Pihenő Kártya vendéglátás alszámlájára utalt, a melegkonyhás vendéglátóhelyeken (ideértve a munkahelyi étkeztetést is) kormányrendeletben meghatározott étkezési szolgáltatásra és a kereskedő által 2022. február 1. és 2022. július 1. között értékesített élelmiszer vásárlására felhasználható – több juttatótól származóan együttvéve – legfeljebb évi 150 ezer forint támogatás.

Nincsen azonban változás a tekintetben, hogy milyen tevékenységet végző személyek minősülnek kereskedőnek (akiknek főtevékenysége például 4711 Élelmiszer jellegű bolti vegyes kiskereskedelem, 4721 Zöldség, gyümölcs kiskereskedelme, 4722 Hús-, húskészítmény kiskereskedelme). Továbbra is ugyanazon termékkörre (élelmiszer) terjed ki a felhasználhatóság: élelmiszerek minősülnek a vám- és a statisztikai nomenklatúráról, valamint a Közös Vámtarifáról szóló 2658/87/EGK tanácsi rendelet I. mellékletének módosításáról szóló, 2021. október 12-i (EU) 2021/1832 bizottsági végrehajtási rendelet 1. melléklete szerinti I-IV. áruosztályba tartozó termékek, ide nem értve az alkoholtartalmú folyadékokat, valamint a dohány- és feldolgozott dohánypótló termékeket, valamint V. áruosztályba tartozó termékek közül a só.

A SZÉP-kártya „átjárhatósága” is megmarad, azaz a jogszabályi szöveg szerint az egyes alszámlákon lévő összeget 2022. december 31-éig a szolgáltató/kereskedő az elfogadói

szerződésétől eltérően az eredeti alszámlánál meghatározott tevékenységi körébe tartozó szolgáltatás ellenértékének megfizetésére egy másik alszámlán lévő egyenleget is elfogadhatja, valamint a kártyabirtokos az egyes alszámlákon lévő pénzeszközt másik alszámlánál meghatározott szolgáltatás ellenértékének megfizetésére is – ide nem értve a szolgáltatás közvetítését – felhasználhatja.